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Sondaż przeprowadzony dla dziennika „Adevărul” wskazuje, że
Rumuni  chcą  wymiany  swojej  obecnej  klasy  politycznej.
Jednocześnie  respondenci  są  rozczarowani  nowymi  partiami
politycznymi, które powstały w ostatnich miesiącach.

Dane  Instytutu  Inscop  dla  centrowej  gazety  „Adevărul”
pokazują,  iż  blisko  73  proc.  Rumunów  chce  wymiany  całego
pierwszego szeregu tamtejszych polityków, natomiast przeciwko
temu rozwiązaniu opowiada się jedynie 15 proc. respondentów.
Jednocześnie 43 proc. badanych nie widzi potrzeby tworzenia
nowych  partii  politycznych,  ponieważ  są  oni  rozczarowani
ugrupowaniami powstałymi w ciągu ostatnich kilku miesięcy. 24
proc.  uważa  natomiast,  iż  rozwiązaniu  powinny  ulec  obecne
partie parlamentarne.

Uczestnicy sondażu wyrazili też oczekiwania wobec ewentualnych
nowych  podmiotów  na  scenie  politycznej  Rumunii.  Blisko  24
proc.  respondentów  chciałoby  utworzenia  nowej  partii
socjaldemokratycznej,  20  proc.  popiera  ideę  stronnictwa
liberalnego,  18,5  proc.  nie  potrafiło  wskazać  konkretnej
doktryny,  6  proc.  chciałoby  głosować  na  partię
monarchistyczną, natomiast 3,9 proc. chętnie zobaczyłoby nowy
podmiot o charakterze nacjonalistycznym.
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